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な
た
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声
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生
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す
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第
２
回
市
政
に
関
す
る
意
識
調
査

～

　

市
で
は
、ま
ち
づ
く
り
の
主
役
で
あ
る
市
民
の

皆
さ
ん
の
思
い
や
願
い
を
し
っ
か
り
と
受
け
止
め
、

今
後
の
市
政
に
生
か
し
て
い
く
た
め
に
、昨
年
度
か
ら

「
市
政
に
関
す
る
意
識
調
査
」を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

第
２
回
と
な
る
今
年
度
の
調
査
結
果
を
お
知
ら

せ
し
ま
す
。

調査のあらまし
◦調査期間◦　7月11日 ～ 25日
◦調査対象◦　市内在住の18歳以上の個人3,000人（無作為抽出）
◦調査方法◦　郵送配布・郵送回収またはインターネット回答
◦調査項目◦　�市への愛着、魅力、定住意向、暮らしの満足度、幸福度、市政への関

心、行政への満足度および施策の重要度、市民共生、市民自治等

　調査には、1,127件（37.6％）の回答をいただき、年代別の回答件数と割合は下表のとおり
です。前回は1,241件（41.4%）であり、114件減（3.8％減）となりました。
　また、今回から導入したインターネットによる回答は135件で有効回収数の12％となって
います。

表　年代別回答率
世 代 20歳代以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 不明・無回答

H30 件数 92 114 146 176 263 332 4
割 合 8.2% 10.1% 13.0% 15.6% 23.3% 29.5% 0.4%

H29 件数 92 130 167 172 303 371 6
割 合 7.4% 10.5% 13.5% 13.9% 24.4% 29.9% 0.5%

回答状況

主
な
調
査
結
果

※
百
分
率
は
、
少
数
点
第
２
位
を
四
捨
五
入
し
て
い
る
た
め
、
合
計
が
1
0
0
％
に
な
ら
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

1

2

3

「
愛
着
あ
り
」
が
８
割
超

６
割
が
「
ま
ち
の
魅
力
を

自
慢
で
き
る
」

約
７
割
が
「
暮
ら
し
に

幸
せ
を
感
じ
る
」

　
甲
賀
市
へ
の
愛
着
は
、「
ま
あ
ま
あ
愛
着

が
あ
る
」が
47
．5
％
で
最
も
多
く
な
っ
て

い
ま
す
が
、「
愛
着
が
あ
る
」（
36
．3
％
）と

合
わ
せ
た『
愛
着
あ
り
』が
83
．8
％
で
前
回

（
84
．7
％
）よ
り
わ
ず
か
に
低
く
な
っ
て
い

ま
す
。（
図
１
）

　
現
在
の
暮
ら
し
に
幸
せ
を
感
じ
て
お
ら

れ
る
方
は
、「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
感

じ
る
」（
48
．6
％
）、「
そ
う
感
じ
る
」（
20
．

0
％
）を
合
わ
せ
る
と
、68
．6
％
で
、前
回

（
67
．3
％
）よ
り
わ
ず
か
に
高
く
な
っ
て
い

ま
す
。（
図
３
）

　

甲
賀
市
の
魅
力
を
自
慢
で
き
る
か
は
、

「
ま
あ
ま
あ
自
慢
で
き
る
」が
47
．3
％
で

最
も
多
く
、「
自
慢
で
き
る
」（
13
．3
％
）と

合
わ
せ
る
と
、『
で
き
る
』が
60
．6
％
で
、前

回（
59
．3
％
）よ
り
わ
ず
か
に
高
く
な
っ
て

い
ま
す
。（
図
２
）
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愛着あり
（83.8％）
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まあまあ
愛着がある
（47.5％）
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（11.5％）

愛着がない（3.9％）
不明・無回答（0.8％）

前回
との比較

H30

H29

愛着あり

83.8%

84.7%
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15.4%

13.9%

住み続けたい
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住み続けたい
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どちらとも
いえない
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どちらとも
いえない
（29.6％）

不明・無回答（0.6％）
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（20.0%）
そう感じる
（20.0%）
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そう感じる
（48.6%）
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そう感じる
（48.6%）

どちらとも
いえない
（21.9%）

どちらとも
いえない
（21.9%）
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感じない（3.4%）
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前回
との比較

H30

H29
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67.3%
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9.3%
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（13.3%）
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できる
（60.6%）

できない
（38.0%）
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（38.0%）

まあまあ
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（47.3%）

まあまあ
自慢できる
（47.3%）

あまり
自慢できない
（30.8%）

自慢できない
（7.2%）

不明・無回答（1.4%）

前回
との比較

H30

H29

できる

60.6%

59.3%

できない

38.0%

39.1%

図１　甲賀市に愛着があるか

図4　甲賀市への定住意向＜全体＞

図３　現在の暮らしに幸せを感じるか

図5　甲賀市への定住意向＜年代別＞

図２　甲賀市の魅力を自慢できるか

4
「
住
み
続
け
た
い
」
が
６
割
超

　
こ
れ
か
ら
も
甲
賀
市
に「
住
み
続
け

た
い
」と
思
わ
れ
て
い
る
方
が
63
．7
％

で
最
も
多
く
、次
い
で
、「
ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い
」が
29
．6
％
と
な
っ
て
お
り
、

前
回
と
ほ
ぼ
同
様
の
結
果
と
な
っ
て
い

ま
す
。（
図
4
）

　
年
代
別
で
は
、す
べ
て
の
年
代
で「
住

み
続
け
た
い
」が
５
割
を
超
え
ま
し
た
。

特
に
、20
歳
代
以
下
で
は
前
回
の
29
．

3
％
か
ら
20
．7
％
増
加
し
、50
．0
%

に
伸
び
て
い
ま
す
。（
図
5
）
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